



ધી સઘર્ન ગુજરાત ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રી

(આઈ. એસ. ઓ. ૯૦૦૧:૨૦૧૫ પ્રમાણિત સંસ્થા),

"સમૃદ્ધિ", છઠ્ઠો માળ, એસ.આઈ.ઈ.સી.સી. કેમ્પસ, ખજોદ ચાર રસ્તા પાસે, સરસાણા, સુરત - ૩૯૫ ૦૦૭

ફોન નં. ૨૨૯૧૧૧૧

ફેક્સ નં. ૦૨૬૧-૨૪૭૨૩૪૦

E-mail : info@sgcci.in

Website : www.sgcci.in

રેફ નં.

તા: ૨૦/૦૬/૨૦૨૨

તંત્રીશ્રી, _____, સુરત.

મે. સાહેબશ્રી,

જત નીચેની પ્રેસ નોટ આપના દૈનિકમાં પ્રસિદ્ધ કરી આભારી કરશોજ.

લિ.

આપનો વિશ્વાસુ,

(ડે. સેક્રેટરી)

ચેમ્બર દ્વારા લોસ એન્જલસ ખાતે બીટુસી ટેબલ ટોપ બાયર – સેલર મીટ યોજાઈ, એક્ઝીબીટર્સને આશરે ૮૫ હજાર યુએસ ડોલરનો બિઝનેસ મળ્યો

બાયર-સેલર મીટમાં ૫૩૦ બાયર્સે મુલાકાત લીધી, સમાપનના બે કલાક પહેલાં જ સ્ટોક સમાપ્ત થઈ ગયો, બીટુબી માટે પણ ઘણો સ્કોપ ખૂલતાં એક્ઝીબીટર્સને ભવિષ્યમાં મોટો બિઝનેસ મળવાની સંભાવના : ચેમ્બરના પ્રમુખ આશીષ ગુજરાતી

સુરત. ધી સઘર્ન ગુજરાત ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રી દ્વારા રવિવાર, તા. ૧૯ જૂન, ૨૦૨૨ ના રોજ યુએસએના લોસ એન્જલસ ખાતે બીટુસી ટેબલ ટોપ બાયર – સેલર મીટનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ મીટના ઉદઘાટન સમારોહ પ્રસંગે સ્થાનિક ઉદ્યોગકારો મેહુલભાઈ આહીર, નરેશભાઈ સોલંકી, ભગવાનભાઈ, રજનીભાઈ કાકડીયા, નટવરભાઈ ઠક્કર, સુહાનીબેન પટેલ અને શીતલબેન દેસાઈ સહિતના મહાનુભાવો ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં.

ચેમ્બરના પ્રમુખ આશીષ ગુજરાતીએ જણાવ્યું હતું કે, લોસ એન્જલસ ખાતે સનાતન ધર્મ હોલમાં રવિવારે સવારે ૧૦:૩૦ કલાકે બાયર સેલર મીટનું ઉદઘાટન થયું હતું. ફાઇર્સ ડે હોવા છતાં આ બીટુસી બાયર – સેલર મીટમાં સુરતના ઉદ્યોગકારોને સ્થાનિક બાયર્સ તરફથી જબરજસ્ત પ્રતિસાદ મળ્યો હતો. દિવસ દરમિયાન ૫૩૦ જેટલા બાયર્સે મુલાકાત લીધી હતી. મીટ સાંજે ૭:૦૦ કલાક સુધી ચાલવાની હતી, પરંતુ સ્ટોક પૂર્ણ થઈ જવાને

કારણે સાંજે ૫:૦૦ કલાકે જ મીટનું સમાપન કરવામાં આવ્યું હતું. તેમ છતાં એક્ઝીબીટર્સને બીટુસીમાં આશરે ૮૫ હજાર યુએસ ડોલરનો બિઝનેસ મળ્યો હતો તથા અન્ય ઓર્ડર અને ઇન્કવાયરી પણ જનરેટ થઈ હતી.

એશિયન હોટલ એસોસીએશનના રીજીયોનલ હેડ પણ આજની મીટની મુલાકાતે આવ્યા હતાં અને તેમણે પણ હોમ ફર્નીશિંગમાં ઘણો રસ દાખવ્યો હતો. તદુપરાંત લોસ એન્જલસ ખાતે પાયોનીયર વિસ્તારમાં ઇન્ડિયન વેર અને ઇન્ડિયન એથનિક વેરની ઘણી દુકાનો આવેલી છે. આ વેપારીઓએ પણ મુલાકાત લઈ સુરતના ઉદ્યોગકારો સાથે કાર્ડ એક્સચેન્જ કર્યા હતા. આથી સુરતના ટેક્સટાઇલ ઉત્પાદકો માટે બીટુબીનો ઘણો સ્કોપ ખૂલી ગયો છે.

તેમણે વધુમાં કહ્યું હતું કે, ચેમ્બર દ્વારા યુએસએના એટલાન્ટા શહેરમાં ત્રણ દિવસ માટે યોજાયેલા ગ્લોબલ ટેક્સટાઇલ ટ્રેડ ફેર ૨૦૨૨ એક્ઝીબિશનમાં તથા ન્યુ જર્સી અને લોસ એન્જલસ ખાતે યોજાયેલી વન ટુ વન બાયર – સેલર મીટમાં સુરતના ટેક્સટાઇલ ઉદ્યોગકારોનો યુએસએના મોટા ખરીદદારો સાથે સીધો સંપર્ક થયો છે. આથી ભવિષ્યમાં પણ તેઓને મોટો બિઝનેસ મળવાની સંભાવના છે. કારણ કે, યુએસએ સમગ્ર વિશ્વમાં કાપડનો સૌથી મોટો ઉપભોક્તા છે. સાથે જ ટેક્સટાઇલ આર્ટિકલનો સૌથી મોટો આયાતકાર પણ છે.

જીટીટીએફ એક્ઝીબીશનના ચેરમેન અમિષ શાહે જણાવ્યું હતું કે, આજની બાયર – સેલર મીટમાં વોશિંગ્ટનથી પણ બાયર્સ મુલાકાતે આવ્યા હતાં. જેમાં મહિલા બાયર નાતાલીને સુરતની ટેક્સટાઇલ પ્રોડક્ટ ખાસ કરીને ફેબ્રિક અને તેમાં પણ જુદી જુદી સ્ટાઇલ ઘણી પસંદ પડી હતી. નાતાલી સહિતના ખરીદદારોએ ચેમ્બર દ્વારા યુએસએ ખાતે યોજાયેલા એક્ઝીબીશનની ઘણી પ્રશંસા કરી હતી.

તેમણે વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, લોસ એન્જલસમાં જન્મેલા ભારતીય મુળના વિદ્યાર્થીઓ પણ મીટની મુલાકાતે આવ્યા હતા અને તેઓએ સાડી, ડ્રેસ મટીરિયલ અને વિવિધ ફેબ્રિક જોયું હતું તથા ભારતીય સંસ્કૃતિમાં સાડી અને ડ્રેસ મટીરિયલનું શું મહત્વ હોય છે તે પણ સમજ્યું હતું. આજની મીટની પૂર્ણતાને સાથે જ ચેમ્બર દ્વારા યુએસએ ખાતે યોજાયેલા એક્ઝીબીશનનું સમાપન થયું હતું.